
KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

Pihtiputaan lukion opiskelijakunta, lukuvuosi 2021-2022

Aika: 12.1.2022  klo 12.10

Paikka: Pihtiputaan lukio

Läsnä: Nella, Saara, Kaisa, Alisa, Oona, Laura, Olivia, Juho, Veera ja Helmi

1. KOKOUKSEN AVAUS

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 12.17.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Esitys: Kokous on kutsuttu koolle sääntöjen määräämällä tavalla. Hallitus esittää, että kokous
todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

Esitys: Hallitus esittää, että hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

4. PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALINTA

Esitys: Valitaan kaksi pöytäkirjan tarkastajaa.

Päätös: Valitaan Nella ja Saara pöytäkirjantarkistajiksi.

5. REHTORIN KYSELYTUNTI

Esitys: Rehtorin kyselytunti järjestetään torstaina 3.2.2022. Viimeistellään järjestelyyn liittyvät asiat.

Päätös: Jatketaan muistuttelua kysymysten laittamisesta ja itse kyselytunnista. Kysymykset boksista
kerää ja kirjoittaa puhtaaksi Veera.



6. VAPAUTUVAT VASTUUTEHTÄVÄT

Esitys: Tehdään valinnat seuraaviin vastuutehtäviin.

-Puheenjohtaja

-Varapuheenjohtaja

-Sihteeri

-Rahastonhoitaja.

-Pullo ja kahvi vastaavat

-Ilmoitus ja viestintävastaavat

Päätös:

Puheenjohtaja, Veera jatkaa tehtävässä ellei tule muita kiinnostuneita lähipäivinä.

-Varapuheenjohtaja, Nella palaa asiaan lähiaikoina.

-Sihteeri, Saara tulee Helmin paikalle sihteeriksi

-Rahastonhoitaja, mietittiin rahastonhoitajan pestin siirtämistä osaksi pullo ja kahvi vastaavan pestiä.
Jatkossa pullo ja kahvi vastaavat hoitaa myös raha-asioiden kirjanpidon.

-Pullo ja kahvi vastaavat, Oona ja Olivia poistuu. Anni ja Kaisa on kiinnostuneita pestistä.

-Ilmoitus ja viestintävastaavat, Laura lopettaa ja Krista jatkaa tehtävässä. Alisa tulee Kristalle kaveriksi
tähän hommaan.

7. MUUT ASIAT

Esitys: Esitellään mahdolliset muut esille tulevat asiat, tai mahdolliset ilmoitusasiat.

-aloitelaatikko

-mahdolliset ilmoitusasiat

8. SOVITAAN SEURAAVAN KOKOUKSEN AJANKOHTA

Esitys:

Päätös: Pidetään uudelleen järjestäytymiskokous ti 8.3. klo: 12.10



9. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 12.41.

Allekirjoitukset

_____________________________ _____________________________

puheenjohtaja sihteeri

_____________________________ _____________________________

pöytäkirjan tarkastajat


